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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 15 DE MAIO DE 
2017. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 

 
 

ABERTURA: 
 
Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 20:00 horas, foi realizada a 11ª Sessão Ordinária de 2017 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de Deus, deu 
por aberta a sessão. 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017  -  02/05/2017 
 
- requerimento do Vereador Raimundo Ferreira Santos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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 Ciência ao Plenário dos Ofícios N.º 090/2017, N.º 091/2017 e S.E. N.º 101/2017 da Prefeitura Municipal de 
Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias 
fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 009/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4393/16, DE 25 DE OUTUBRO DE 2016.” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 010/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA, BEM COMO, ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 
4393/16 DE 25 DE OUTUBRO DE 2016.” 

 
OBS.: Os referidos projetos serão encaminhados para as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela 
Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 16/05/17. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO Nº 26/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô)), em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a instalação de carrinhos de lanche e o exercício do 
comércio ambulante em espaços públicos na cidade de Jardinópolis e no Distrito de Jurucê. 

 

 REQUERIMENTO Nº 27/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis se o município já aderiu ao Sistema Horus. 

 

 REQUERIMENTO Nº 28/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a utilização dos kits de castração em nosso 
município. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO Nº 187/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias a fim de trocar as lâmpadas da Rua Carlos Avino, localizada 
atrás da Creche Municipal Virgínia Marchió. 

 

 INDICAÇÃO Nº 188/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito 
que tome as medidas de manutenção preventiva e corretiva em relação ao abastecimento de água potável, e em 
especial no que se refere às situações emergenciais, com disponibilidade prévia de serviços e equipamentos 
necessários nesses momentos, observando a lei 8666/93, e se possível manter em estoque bombas d´água reservas 
para os poços artesianos. 

 

 INDICAÇÃO Nº 189/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito a 
adoção das medidas para edição de manual do servidor, assim como a revogação da portaria 262/17 do Executivo a 
fim de permitir ao servidor a saída do serviço por um curto período de tempo. 

 

 INDICAÇÃO Nº 190/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro), em que indica ao Senhor 
Prefeito a tomada de medidas urgentes no sentido de se proceder a uma inspeção da Vigilância Sanitária no pátio de 
veículos existente na Avenida Prefeito Newton Reis, próximo ao Supermercado Savegnago. 

 

 INDICAÇÃO Nº 191/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente visando retirar o lixo e o entulho existente na Rua São 
Sebastião, em frente à sede da Igreja Universal. 

 

 INDICAÇÃO Nº 192/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que disponibilize mais pessoas para varrerem as ruas de nossa cidade, em especial a Rua Jorge 
Felipe, localizada no bairro Cidade Nova. 
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 INDICAÇÃO Nº 193/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de tapar com cimento o buraco existente no asfalto da 
Rua Nelson Leira, em frente ao número 5. 

 

 INDICAÇÃO Nº 194/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que providencie a construção de lombada ou redutor de velocidade na Rua Antônio Donato, em 
frente ao número 381. 

 

 INDICAÇÃO Nº 195/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de trocar as lâmpadas da Rua Dalva Maria Ronchi 
Mingossi e da Rua Sebastiana Squezário de Oliveira. 

 

 INDICAÇÃO Nº 196/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de roçar o canteiro na lateral dos bairros São Francisco 
e Santo Antônio (Vicinal Aziz Rassi). 

 

 INDICAÇÃO Nº 197/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de providenciar o conserto dos aparelhos da academia 
ao ar livre instalada na praça situada no Jardim São Jorge, entre as ruas Monzo Sheramizu, Sebastiana Squazário de 
Oliveira e Arnaldo Bonifácio de Assis. 

 

 INDICAÇÃO Nº 198/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que providencie a construção de lombada ou redutor de velocidade na Rua Laurentino Deolindo 
Costa, em frente ao número 211, esquina com a Rua João Elias. 

 

 INDICAÇÃO Nº 199/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que determine a colocação de braço de luz no poste existente na Rua José Ronchi, 75, localizada no 
bairro Cecap. 

 

 INDICAÇÃO Nº 200/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias visando realizar a limpeza rotineira na praça localizada em frente 
à Rua Maria Fávaro Berardo, em frente ao número 149. 

 

 INDICAÇÃO Nº 201/2017, de autoria do Vereador Sebastião Ferreira, em que indica ao Senhor Prefeito que 
proceda às medidas necessárias visando realizar a devida manutenção na iluminação do poste localizado na Praça 
João Guimarães, em frente ao Lanche Ligeirinho. 

 

 INDICAÇÃO Nº 202/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que providencie a pavimentação asfáltica da Rua Antônio Marasco, localizada no bairro Santa Fé. 

 

 INDICAÇÃO Nº 203/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de arrumar o buraco existente no asfalto em frente ao portão da 
creche “Padre Moisés Schricki”. 

 

 INDICAÇÃO Nº 204/2017, de autoria do Vereador Mateus Signorini, em que indica ao Senhor Prefeito a construção 
de passagem de água na Rua Mário Fregonesi, em frente ao número 874. 

 
- requerimento do Vereador Raimundo Ferreira Santos para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
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 MOÇÃO Nº 101/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora LENI ROSA VALIN, ocorrido no dia 2 maio de 2017, aos 81 anos de 
idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 102/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor OSVALDO ANANIAS (JOSTER), ocorrido no dia  5 de maio de 
2017, aos 84 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 103/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor WILSON GALANTI, ocorrido no dia 7 de maio de 2017, aos 77 anos 
de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 104/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSE CARLOS DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 9 de maio de 2017, 
aos 72 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 105/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  MARIA CONCEIÇÃO DE ALMEIDA, ocorrido no dia 11 de maio 
de 2017, aos 84 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 106/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor OSVALDO FERNANDES, ocorrido no dia 10 de maio de 2017, aos 
63 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 107/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  MARIA AUXILIADORA DE SOUZA MIRANDA, ocorrido no dia 
11 de maio de 2017, aos 71 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 108/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  RAFAEL BUSTELO ALEXANDRE DA SILVA, ocorrido no dia 12 
de maio de 2017, aos 27 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 109/2017, de autoria do Vereador Raimundo Ferreira Santos, de Aplausos e Reconhecimento à doutora 
ANA GABRIELA NODER S. PORTO, pelo excelente trabalho que vem prestando como médica concursada da UBS 
“Ruth Rodrigues Pereira”, localizada no bairro Santa Júlia, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
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Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

 Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
 

 Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que 
converse, com urgência, com a empresa responsável pelas caçambas, em nossa cidade e no distrito de Jurucê, para fazer 
um tipo melhor de sinalização nas caçambas, a fim de não causar problemas mais sérios aos nossos munícipes. 
Argumentando que ela tem observado que as caçambas estão colocadas inadequadamente e estão totalmente apagadas; 
sendo que as mesmas têm que ter um certo tipo de sinalização e a empresa que faz esse tipo de trabalho em nossa cidade 
não está cumprindo esse tipo de sinalização; podendo causar acidente grave. Alertando que, em lugares e ruas escuras 
onde essas caçambas são colocadas, ela já viu pessoas com motos, bicicletas e mesmo transeuntes que transitam pelas 
ruas parar encima delas, evitando um grave acidente.  

 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que mande também a 
esta Casa um projeto específico para pavimentação de várias ruas de nossa cidade, que estão precisando de 
asfaltamento. Uma, em especial, é a Av. Pedro Brigliadori, (que é uma avenida muito movimentada) e a continuação do 
final dela, que é a Rua Antônio Marasco; que também consta nas suas indicações e também em indicações de vários 
outros vereadores desta Casa.   

 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda pediu para fazer um ofício convidando o responsável do Departamento de 
Trânsito a vir a esta Casa de Leis prestar declarações a respeito do cronograma de tudo o que será feito com esse valor 
que os vereadores vão aprovar.   

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando qual a 
possibilidade e a previsão da data de compra de um caminhão de sucção para o município de Jardinópolis? 
Argumentando que aqueles coitados que trabalham no Departamento de Esgoto já não têm nem força mais de rodar as 
varetas; que ele acha que esse caminhão é o mais importante porque, lá na Vila Reis, entope o esgoto e os coitados dos 
funcionários vão lá (sábado, domingo, é Natal e Ano Novo, é tudo) e daí 15 minutos entope de novo; pois, não tem 
equipamento. Agora, se tem um caminhão de sucção, coloca lá e em 5 minutos “arranca até a privada”; tanto boca de 
lobo entupida, põe esse caminhão que vai agilizar. Alegando que a Prefeitura tem superávit e o caminhão de sucção não 
custa caro, que com R$ 240 mil ou R$ 300 mil compra esse caminhão.  

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal pedindo para, pelo amor 
de Deus, ir naquela CECAP, que tem um terreno ali (entre as José Ronque e Aziz Rassi, na parte de baixo) que os 
vizinhos já não estão aguentando mais; que seja limpo, feito calçada e colocada iluminação. Lamentando que ali está 
cheio de mato, barranco de lixo (que a Prefeitura vai lá e só vai fazendo morro, daqui um dia está lá no céu). Então ele 
acha que tem que ir lá limpar, fazer calçada, colocar dois postes de luz para poder iluminar à noite; porque já teve caso 
de gente que entrou ali e foi assaltada, tem mulheres que o marido trabalha à noite e ficam ali sozinhas com medo. 
Sendo que ele gostaria que fosse atendido esse pedido, porque não é para este vereador e nem para sua casa não; ele está 
só representando o povo que confiou e votou nele; mas quem lhe pediu foi a população!  

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando de 
quando há previsão de poder ter a Atividade Delegada no nosso município de Jardinópolis? De como está o andamento 
disso aí e se tem previsão se vai ser implantada em nosso município ou não? 

 



- 6 - 

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal pedindo informações 
sobre a farmacinha municipal lá da Vila Reis. Lembrando que a mesma foi reformada na gestão anterior e hoje se 
encontra num transtorno, a farmacinha lá fechada e o pessoal tendo que passar por dentro do posto da Vila Reis (onde 
há um fluxo muito grande de pessoas sendo atendidas, tem sala de vacina, etc.) para buscar medicação; sendo que o 
pessoal fica até sem jeito de entrar dentro do posto lá da Vila para poder pegar medicamento, já que passa perto de 
curativos e atrapalha as pessoas. Pedindo para que encaminhe um responsável (um pedreiro ou encanador, não sabe) 
para que possa voltar a funcionar lá e que, se tiver que ampliar, já amplie (uma vez que o espaço do local é pequeno); 
mas que, por enquanto, seja liberado o mais rápido possível para dar uma qualidade melhor de atendimento. Salientando 
que ele e outros vereadores são contra a transferência daquela farmacinha da Vila Reis para o bairro Morumbi; que faça 
uma nova lá, mas não feche a farmacinha da Vila Reis. 

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez novamente um requerimento verbal ao Prefeito Municipal para que o 
mesmo lhe responda quais as indicações dos vereadores que foram atendidas, desde a INDICAÇÃO Nª 1/2017 até a 
INDICAÇÃO Nº 150/2017? Porém, desta vez, ele quer que sejam respondidas uma por uma (Quem fez? Qual foi, qual 
não foi, se foi a 1 ou se foi a 10?), já que ele não acatou a resposta genérica que lhe deram no requerimento anterior. 
Argumentando que a gente tem que ter uma resposta para o vereador poder passar para os munícipes que pedem as 
indicações. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Deliberação do Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação referente às contas do exercício 
financeiro de 2015 do Executivo Municipal. 

 
- requerimento do Vereador Raimundo Ferreira Santos para a dispensa da leitura do parecer,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer aprovado por 13 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
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Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Deliberação do Parecer da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio Ambiente, 

Esporte e Cultura referente às contas do exercício financeiro de 2015 do Executivo Municipal. 
 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura do parecer,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer aprovado por 13 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------- 
 

 Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 26/2017 a Nº 28/2017 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação das MOÇÕES Nº 101/2017 a Nº 109/2017: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira disse que as indicações serão encaminhadas aos órgãos competentes, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


